

“感动中国”候选人王宽再次吸引众媒体前来采访

把王宽“家+”的感人故事传播得更远

本报讯(记者 左丽慧)刚刚过去的这个周末,2015年度“感动中国”候选人王宽家里特别繁忙而热闹,受王宽家故事的感染,山东卫视“天下父母”栏目摄制组、周口市记者采访团、《人生与伴侣》杂志特派记者及淮阳当地市民代表,不约而同来到王宽家,希望把王宽的感人事迹进一步传播出去,用“中原正能量”感染更多的国人。

从济南专程赶到郑州采访的山东卫视“天下父母”栏目制片人李宜飞告诉记者,从网上看到郑州报业集团推出的《有一种爱叫王宽家》这篇报道后,就萌生了来郑

州采访王宽一家的念头,王宽入选“感动中国”候选人后,他这个想法也更加迫切:“王宽和王淑荣两位老师虽然是被收养孩子的角色,我希望通过我们的节目,把王宽家这种人间大爱传播出去,感动更多的人!”

周口市委宣传部的李豪则带着周口日报、周口晚报、周口广播电视台等周口媒体组团前来采访。“这次采访王宽老师的内容将在‘出彩周口人’栏目中呈现,采访内容会以报纸、广播、电视、网站、手机客户端全媒体联动报道。”李豪告诉记者,得知王宽

老师入选“感动中国”候选人,周口人都深感自豪:“我们一定会好好宣传,报道王宽老师这位非常出彩的周口人,用实际行动支持王宽老师‘感动中国’!”

作为“娘家人”,周口淮阳县的群众代表也自发组团来到王宽家。“王老师,一定多保重好身体!”“王老师,您成了‘感动中国’候选人,淮阳老家人都可高兴,我每天都给您投票!”一见面,乡亲们格外亲热。

“这些天,上门的、打电话的,认识不认识的人很多,大家都非常关心我,尤其是成为‘感动中国’候选人以后,大家还都在为

我投票,一定要替我谢谢大家。”王宽特意叮嘱本报记者通过报纸代他向大家致谢,成为“感动中国”候选人,这样的荣誉也是大家对他的认可,他深感欣慰,“我一定会继续努力,带着全家人有多大力使多大力,继续做好事!”

记者昨晚登录央视网2015年度“感动中国”候选人投票区看到,王宽在22位“感动中国”候选人中,以1008146票暂列第二名。本次投票截至1月19日结束,被王宽家故事感动的读者,请继续投票,让这个温情满满的大家庭,感动更多的国人吧!

去年各职能部门表现如何

“心通桥”评选专题上线

本报讯(郑州报业集团全媒体记者 熊堰秋)2015年郑州市各职能部门和公共服务单位在网络行政平台“心通桥”上的表现如何?他们为网民办了哪些实事?解决了哪些问题?快来中原网“心通桥”2015年度评选专题看看吧。

据了解,“心通桥”2015年度评选专题已经在中原网(www.zynews.cn)上线。同时,今日起也将通过中原网官方微信“中原网”(微信号:zynews),每天一个奖项发布“心通桥”点赞专题。即日起,市民、网友可以在网站专题和微信专题上通过点赞的方式,为这些单位和个人加油。

本次评选共设置网络问政先进个人、先进县(市)区和委办局,以及网络问政先进公共服务单位等7个奖项。

据介绍,郑州市网络行政平台“心通桥”2015年度评选,由郑州市委宣传部、郑州市互联网信息办公室和郑州报业集团联合举办。经过海选、专家评审、公示三个阶段之后,将于今年1月底对获奖的个人和单位进行表彰。

目前,“心通桥”评选正处于海选的第一阶段。海选主要通过两种方式同时开展:一是由郑州市网络问政研究指导中心负责初选。依据各职能部门和公共服务单位在“心通桥”回复处理网友诉求的综合排名,确定候选名单。二是各参选单位推荐。以书面材料加盖公章方式,向组委会办公室提交网络问政先进个人和网友满意的网格长推荐材料,同时提交电子版。推荐材料中应包括参评种类、工作业绩等,审查通过后列入候选名单。网友可以发送意见和建议到xtq5005@163.com,或拨打“心通桥”2015年度评选组委会办公室电话0371-56568037和56568039,表达自己的意愿。

本周或迎两次降雪

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市气象台获悉,受冷空气影响,预计本周我市将有两次降雪过程,其中周一为阵雪,周末为小雪,冷空气带来的北风也将使周初和周末的雾霾天气有所缓解。

据悉,预计本周我市有两次冷空气活动,时间分别在周初和周末,冷空气影响时有4级左右偏北风,气温较前期有所下降并伴有雨雪天气。周三到周五,多云间晴天,气温回升。周内最高气温8℃左右,最低气温-6℃左右。

本周的具体天气情况为:今日,阴有阵雪,最高气温1℃,最低气温-5℃;明日,多云,最高气温3℃,最低气温-4℃;周三,晴,最高气温7℃,最低气温-2℃;周四,晴,最高气温7℃,最低气温-3℃;周五,多云,最高气温8℃,最低气温-5℃;周六,阵雪转小雪,最高气温3℃,最低气温-5℃。

本地蔬菜退市 上周菜价上涨

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)记者昨日从市物价局价格监测中心了解到,上周我市粮油、肉蛋价格整体稳定,因天气寒冷本地蔬菜上市量减少,蔬菜价格呈上涨趋势。

粮油价格平稳。上周百顺农贸市场特一粉、精制粉(5公斤装)、普通东北米,大商超市普通东北米价格,均与上周、上月和上年同期价格持平。大商超市销售的金龙鱼花生油、大豆油(非转基因)、调和油价格也与前一、上月价格持平。

生猪价格上涨,猪肉价格稳定。6日,生猪出场价(中单报价)8.9元/500克,比前一周价格上涨6%,比上年同期价格上涨34.8%。农贸市场猪肉价格平稳,猪肉后腿肉和精瘦肉内销价格分别为16元/500克、17元/500克,与前一、上月价格持平,比上年同期价格分别上涨14.3%和13.3%。

鸡蛋价格稳定。6日,鸡蛋出场价(荥阳报价)3.9元/500克,与前一、上月价格持平,比上月价格上涨2.6%。纬四路农贸市场鸡蛋价格4.5元/500克,与前一、上月价格持平。

蔬菜价格上涨。由于本地蔬菜上市量减少,不能满足市场供应,而外地蔬菜成本相对较高,上周蔬菜价格呈上涨趋势。与前一、上月相比,纬四路农贸市场监测的28个蔬菜品种中,有24个品种价格上涨,涨幅较大的白萝卜、大白菜、菠菜,分别上涨了44%、42.9%、34.4%。河南万邦农产品物流中心监测的27个蔬菜品种中,14个品种上涨,涨幅较大的莴笋、长豆角、芹菜,分别上涨了41.2%、25.9%和18.7%。

全市住宅供应足 购房选择空间大

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 文保成)低首付、零首付重现市场,是否靠谱?昨日,记者从郑州住房保障和房地产管理局了解到,针对市场上营销手段、支付方式等出现的一些新变化,我市就消费者购买新建商品住房提出消费警示。

“五证”齐全方可购买。购房者在购房前一定要了解拟购买商品项目的国有土地使用证、建设工程规划许可证、建设工程用地规划许可证、建设工程施工许可证、商品房预售许可证这“五证”是否齐全,所购的房屋是否在预售范围内。上述“五证”可在销售现场通过公示内容查阅,也可通过“郑州房地产网”输入项目名称查询详细内容,也可通过房管局热线电话965559咨询。

购买无证销售房屋的风险。“五证”不齐全的房屋多采用团购、认购、认筹、低价、预付等方式收取不等的预订款,多数没有签订书面协议,此类交易行为后期风险非常大,容易造成消费者房财两空的局面。

正确认识低首付、零首付的风险。近期市场上出现低首付、零首付的支付方式,根据规定购买首套普通商品住房的最低首付为20%,低首付或零首付实质上是开发商为扩大销售,同意购房者延缓或分期分批交纳首付款,这种付款方式从目前看付款压力不大,但风险集中在购房后,在每月还清房贷的基础上分期分批支付大额首付款,这样就要求购房者对自己在一定时期内的支付能力

有充分了解,统筹资金分配,避免因到期无力支付而承担违约责任,造成更大的经济损失。

市住房保障和房地产管理局相关负责人表示,目前,我市房地产市场比较平稳,投放和销售保持稳定增长,市场库存总量虽略有增加,但去化周期保持合理区间;市区在售楼盘约300个,区域分布比较平均,项目定位中高端、中端、低端结合,价位因项目而异,无论是改善性需求还是刚性需求都有充分的选择性,购房者要结合自身需要和支付能力,认真考察项目的区域、交通、绿化、配套、周边、价位、物业、升值空间等因素,在多个合法销售的项目进行分析对比后,选择适合自己的商品房楼盘。



昨日,“我们在路上——郑州市文化志愿者主题文艺汇演”在市群众艺术馆举行,来自全市的文化志愿者表演了舞蹈和戏曲联唱等精彩节目,多角度展示了我市文化志愿者的风采。 本报记者 丁友明 摄

春节旅游市场大检查 违法经营将立案调查

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市旅游局获悉,为净化旅游市场环境,确保春节期间旅游市场文明、有序、祥和,即日起至2月13日,该局将开展春节假日旅游市场检查工作。

此次检查重点内容包括:无资质经营旅游业务,无证从事导游活动等侵害游客合法权益的行为;强迫消费,虚假宣传,以不合理的低价组织旅游活动,诱骗游客的行为;导游领队擅自变更旅游行程或者中止服务活动,向游客索取小费,欺客宰客,强迫或者变相强迫游客购物或者参加另行付费旅游项目的行为;旅游经营者的设施和服务低于相应质量标准等级,或者未取得质量等级等级的,使用相关质量等级的称谓和标识的行为;景区不符合开放条件而接待游客,未依法公告景区最大承载量,超过最大承载量接待游客等行为。

按照要求,各县(市)区旅游管理部门应结合重点做好市场检查,畅通旅游投诉渠道,完善投诉受理处置机制,妥善处理节日期间旅游纠纷。同时加强部门间的协作联动,充分发挥旅游市场综合执法的作用,共同维护旅游市场秩序。对检查中发现的问题,能够立即整改的要立即整改,不能够及时整改的,要制定整改措施,限期予以整改,对于违法违规经营行为,要进行立案调查。市旅游局将组成督导组对各地活动开展情况进行督导检查。

全国第30个“110宣传日”

如何防范电信诈骗 万名民警街头支招

本报讯(记者 王译博)昨日是全国第30个“110宣传日”,今年的宣传主题是“群众的110,你的30年”。省公安厅及郑州市公安局在郑州市紫荆山广场启动全省公安机关2016“110暨反虚假信息诈骗宣传月”活动启动仪式。

昨日上午,在紫荆山广场,民警向群众发放宣传传单,接受群众咨询、传授防骗知识。现场的《公民防范电信诈骗宣传手册》和安全防范挂历,受到现场群众的青睐。

据悉,自1986年1月第一个110报警服务台开通以来,全国公安机关“110”已走过30年,河南公安机关“110”已有20余载。“110”作为守护平安的第一道防线,在打击犯罪、维护治安和服务群众方面发挥了重要作用。

针对近年来虚假信息诈骗犯罪逐年上升的趋势,2015年12月1日,省公安厅依托全省110平台成立了省反虚假信息诈骗中心。截至目前,警方通过省反虚假信息诈骗中心平台破获案件2858起,抓获犯罪嫌疑人483名,挽回经济损失1907万元。

国考合格分数线分层划定 考生今起可网上申请调剂

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省公务员局获悉,中央机关及其直属机构2016年度考试录用公务员公共科目笔试成绩公布,考生可凭报名序号、身份证号网上查询个人成绩,符合条件的考生今起可网上申请岗位调剂。

为鼓励高校毕业生到基层建功立业,今年公务员考录分数线划定对中央、省(区、市)、市(地)和县(区)职位采取了分层划定的方法,并对西部地区 and 艰苦边远地区职位、基层职位予以一定的政策倾斜。其中,报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于110分,且行政职业能力测验不低于60分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。报考市(地)级直属机构综合管理类和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于55分。报考县(区)及以下直属机构综合管理类和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

据介绍,成绩查询网址为:人力资源社会保障部网站或国家公务员局网站。由于本次公开招考部分职位公共科目笔试成绩人数未达到规定的面试比例,需要面向社

会公开调剂补充面试人选,今日起至13日,符合条件的报考人员可登录调剂网页 <http://bm.scs.gov.cn/gj2016> 填报申请调剂的相关信息。按照规定,考生调剂在公共科目考试内容相同(即指报考人员作答的是同一类试卷)的职位之间进行;已进入首批面试名单的报考人员不得参加调剂;参加调剂的报考人员只能申请一个调剂职位。

1月16日起,报考人员可以网上查询调剂结果。笔试成绩公布后,各招考部门将根据各职位规定的面试比例,按照笔试成绩从高到低的顺序,确定各职位参加面试的人员名单,并面向社会公布。

河南省成人学士学位外语统考合格线公布

本报讯(记者 王红)昨日,省学位办公布了2015年河南省成人本科申请学士学位外语统考成绩合格线,本年度英语、日语、俄语合格分数线均为60分。

省学位办通知要求,考生网上查询打印的2015年河南省成人高等教育本科申请学士学位外语统考成绩合格成绩单使用。省学位办将已合格成绩单以红头文件形式下发至省内有关学位授予单位。省学位办只把总的合格成绩单下发给有关学

位授予单位,不为每位成绩合格的考生单独打印合格成绩单。其中,省内高校考生的合格成绩单分考点学校打印下发;在我省“借考”的省外高校考生的合格成绩单分学位授予单位打印下发,省外高校考生的纸质成绩单一式三份,一份挂号邮寄给学校所在省的学位办,一份挂号邮寄给学位授予单位;一份由省考务办留存,省外高校在省内在设立的函授点(教学点)可与省考务办联系领取。

省学位办提醒考生,根据教育

部规定,通过省级学位主管部门组织的成人高等教育本科生申请学士学位外语统考一考试是考生申请获得成人学士学位证书的必备条件之一。学位证书是学位授予单位依据有关文件规定授予的,每个学位授予单位受理学位申请的时间不完全一样,且办理流程也不完全一样,因此,考生在通过成人学位外语统考后,应主动与自己的函授点(教学点)或与省考务办联系。

市精细办暗访市容管理 占道经营等问题仍不少

本报讯(记者 裴其娟)城市精细化管理“百日行动”目前仍在进行,但一些路段治理效果反弹较为明显。昨日,记者随市精细办人员对二七区进行暗访时发现,占道停车及占道经营问题依然不少。

在大学南路二七万达门前路西侧的快车道上,近20辆机动车违法停放,导致一个行车道完全被占据,而记者在下车拍照采访过程中,并未发现有管理人员,停放的车辆也并未被贴条。向西大约100米与大学路平行的和路上,一辆“僵尸车”占据人行道,车身上张贴着广告。“这辆车在这儿停放都不知道多久了,既影响走路,也很不好看,希望有人来管管。”采访中,一位附近居民说。

随后,记者来到康复前街郑大三附院附近,这里原来是占道经营、突出店外经营的“重灾区”,前一段在治理过程中城管部门也在路南的人行道上设置了防止占道的防护栏,但在这些防护栏外面的人行道上,依然有一些商户将商品摆放在店外的人行道上销售。同时,路北的人行道上依然有占道卖红薯的摊点。无独有偶,离此不远的康复后街占道现象同样不少:一家名为贴老大的饭店门前,一个大大的烤鱼摊占据了大半边人行道。几个钢化玻璃店将制作好的钢化玻璃随意堆放在人行道上,全然不顾行人通行。

针对暗访中发现的问题,市精细办有关负责人表示,将逐一反馈给各相关单位进行治理。同时,近期还将继续开展此类暗访活动,对在市容面貌、交通秩序治理等城市管理工作中不作为、慢作为、推诿扯皮现象进行曝光。

联合督导组实地督导

减排措施执行不力 仍有单位顶风造污

本报讯(记者 侯爱敏)1月9日,我市重污染天气预警响应级别由黄色提升为橙色,同时出台更加严格的应急措施。各项减排措施执行的咋样?9日晚,市政府督查室、市建委、环保、公安、城管等部门组成联合督导组,实地督导,结果发现,仍有相关部门我行我素,违规生产、超标排放。

9日晚上,联合督导组对我市工地扬尘防治、渣土车运输管理、散煤无序排放等进行了突击检查,结果并不尽如人意。在二七区黄郭路路西,锦绣山河区北侧渣土工地,有大量渣土车作业,且带泥上路,未冲洗未覆盖,一路带起尘土飞扬;金水区农家征迁工地散碎作业未按要求停工,且作业区未采取任何降尘措施;管城区商城路塔湾路向南集贸市场刘记手擀面馆有使用煤球现象。

据悉,针对以上不执行强制减排措施、顶风造污现象,督导组已通知市大气办对二七、金水、管城区政府进行全市通报批评,要求以上三家单位贵成问题所在街道办立即整改到位,并按相关规定进行处理。